

При оформлении интерьера помещения важным аспектом является знание стилей интерьера. Именно поэтому, будущие архитекторы и дизайнеры изучают все подробности стилей интерьера на протяжении всего периода обучения.

Что такое интерьер?

Интерьером именуют часть архитектуры, т.е. ее внутренней части. Много веков назад оформлением внутренней части помещения занимались именно архитекторы, которых именовали красивым словом — зодчие. В те времена именно внешняя архитектура здания оказывала влияние на внутреннюю отделку помещений.

Архитектура современных зданий уступает по красоте старинной архитектуре, а внутренней отделкой помещений занимаются декораторы или дизайнеры интерьера. Однако, архитекторы также иногда берутся за подобную работу.

Оформление интерьера помещения

Written by Administrator -

Каждый из стилей интерьера является хорошей подсказкой тем, кто занимается оформлением внутренней отделки помещений. Надо отметить, что оформление помещения в едином стиле всегда является выигрышным вариантом.

На определенный стиль интерьера оказывают влияние декоративные элементы, определенного вида мебель, и стиль интерьера. Выражаясь проще, для помещения, оформленного в определенном стиле интерьера, используется мебель конкретного типа, а также аксессуары и декор.

История стилей интерьера

Сегодня оформление интерьера помещения выполняется в различных стилях, которых известно довольно много. Все стили изменялись и развивались со временем. На их изменение оказывало влияние развитие науки, техники, архитектуры, начиная с античного периода и до современного времени.

Сегодня уже стали возникать новые стили, которые не являются отражением своего времени, но все равно имеют свои отличительные особенности.

Все стили можно условно разделить на две группы: исторические и современные. Группы этих стилей отличаются особенностями оформления интерьера.

Исторические стили

При оформлении помещений в исторических стилях применяется большое количество декоративных элементов. Это карнизы, розетки, молдинги, деревянные резные изделия, натуральный камень, лепнина и многое другое.

Античный или греческий стиль зародился во времена процветания Древней Греции. Именно в Греции были придуманы колонны и балки, которые и сегодня применяются при

Оформление интерьера помещения

Written by Administrator -

оформлении интерьера и декора

Римский стиль процветал в период расцвета Римской империи. Римские архитекторы улучшили греческую ордерную систему, применив наряду с ней свои два ордера: композитный и тосканский.

Во время существования Древнего Египта появился египетский стиль в архитектуре. При оформлении помещений в это время активно использовали много черного цвета, а также яркие краски и разнообразные египетские рисунки и орнаменты.

Если вы решили остановиться именно на этих стилях, то, обратившись к специалистам, составляющим дизайн-проекты, вы сможете увидеть свою квартиру, кабинет или офис в трехмерном изображении. Вам не придется «включать» воображение, все вы сможете увидеть возможный результат на мониторе компьютера.